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Διεύθυνση Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης

Τμήμα Α’ 

Ταχ. Διεύθυνση: Λ. Αλεξάνδρας 11 
Τ.Κ.:  114 73
Πληροφορίες: Ο. Αντωνίου
Τηλέφωνο: 210 6417810
e-mail: o.antoniou@prv.ypeka.gr

ΘΕΜΑ: «Απάντηση στην υπ’ αρ. 1975 Αναφορά – Οι επιστημονικοί Φορείς της Μαγνησίας για το 

θέμα της ατμοσφαιρικής ρύπανσης στο πολεοδομικό συγκρότημα του Βόλου»                   

 

      Σχετ.: 1) O Ν. 4014/11 (ΦΕΚ 209/Α/21-9-2011) «Περιβαλλοντική αδειοδότηση έργων και δραστηριοτήτων, 

ρύθμιση αυθαιρέτων σε συνάρτηση με δημιουργία περιβαλλοντικού ισοζυγίου και άλλες διατάξεις 

αρμοδιότητας Υπουργείου Περιβάλλοντος» ,όπως τροποποιημένος ισχύει.

             2) Η υπ’ αρ. πρωτ. 184437/10.01.2014 Απόφαση Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων (ΑΕΠΟ), για το 

σύνολο των εγκαταστάσεων του εργοστασίου παραγωγής τσιμέντου της εταιρείας «ΑΓΕΤ ΗΡΑΚΛΗΣ», 

που λειτουργεί στο 5ο χλμ. Βόλου – Αγριάς, του Ν. Μαγνησίας όπως τροποποιημένη ισχύει.

3) Η υπ’ αρ. 19717-03-2021 (αρ. πρωτ. ΥΠΕΝ/ΔΙΠΑ/25673/1729/17-03-2021) αναφορά του βουλευτή 

ΣΥΡΙΖΑ κ. Μεϊκόπουλου Αλέξανδρου με συνημμένη Ανακοίνωση Εκπροσώπων Επιστημονικών Φορέων 

& Συλλόγων Μαγνησίας, η οποία διαβιβάστηκε στην υπηρεσία μας από το Αυτοτελές Τμήμα 

Κοινοβουλευτικού Ελέγχου του ΥΠΕΝ μέσω του Συστήματος Ηλεκτρονικής Διακίνησης Εγγράφων 

(ΣΗΔΕ).

 Σε απάντηση της (3) σχετικής αναφοράς του βουλευτή ΣΥΡΙΖΑ κ. Μεϊκόπουλου Αλέξανδρου και στο 

πλαίσιο  αρμοδιότητας της υπηρεσίας μας, σας γνωρίζουμε ότι η Υπηρεσία μας δεν έχει λάβει επίσημα 

και υπηρεσιακώς  γνώση του περιεχομένου της έρευνας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και των 

συμπερασμάτων αυτής, όσον αφορά στην ταυτοποίηση των πηγών ατμοσφαιρικής ρύπανσης της 

πόλης του Βόλου και την συνεισφορά κάθε πηγής σε αυτήν. Εντούτοις ενεργώντας αυτοβούλως, 

ενημερώθηκε σχετικά και λαμβάνοντας υπόψιν τις σχετικές προτάσεις της μελέτης, φρόντισε να 



συμπεριληφθεί σε επερχόμενο σχέδιο τροποποίησης της (2) σχετικής ΑΕΠΟ, το σύνολο των 

προτεινόμενων  στην μελέτη για το εργοστάσιο της «ΑΓΕΤ ΗΡΑΚΛΗΣ» μέτρων.

  

           Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

                                                                               ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΝΙΚΑ
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